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Conclusies

Cliënten zijn tevreden over hun klantmanager en dankbaar voor de ontvangen hulp vanuit de gemeente.

Cliënten die korter dan een jaar een uitkering hebben, zijn ook positief over de afhandeling van de uitkeringsaanvraag.

Cliënten ervaren de dienstverlening rondom de inkomensvoorzieningen door de gemeente positief.



Resultaten
Ervaringen ondersteuning gemeente algemeen



Cliënten zijn positief over de verschillende aspecten m.b.t. hun vaste 

klantmanager. 

Stellingen klantmanager (%)*



1 op 10 heeft gebruikgemaakt van de onafhankelijke cliënt-

ondersteuning van MEE Amstel en Zaan. Men is hier tevreden over.

Gebruik en tevredenheid onafhankelijke cliëntondersteuning (%)

78%

6%



Cliënten zijn dankbaar voor alle hulp die ze hebben gekregen. 

Verbeterpunten lopen uiteen van algemene bereikbaarheid tot 

onduidelijkheid over de processtappen en procedures.

Complimenten Verbeterpunten en opmerkingen

Opmerkingen



Resultaten
Cliënten die korter dan een jaar een uitkering hebben



Gemiddeld wordt de afhandeling van de uitkeringsaanvraag 

beoordeeld met een 7,8. Drie op de vijf zijn hier zeer positief over.

Rapportcijfer afhandeling uitkeringsaanvraag (%)

Gemiddeld cijfer

7,8



De meerderheid van de cliënten is positief over de verschillende 

aspecten m.b.t. de medewerker van het intakegesprek.

Stellingen intakegesprek (%)*



De privacy en de sfeer/toon van intakegesprek worden ook door de 

meerderheid als positief (uitstekend of voldoende) beoordeeld.

Beoordeling intakegesprek (%)



Twee derde vond het invullen van het digitale aanvraagformulier 

eenvoudig. Een kwart vindt echter dat dit veel tijd kostte.

Stellingen digitale aanvraagformulier (%)



Een derde heeft hulp gehad bij het invullen van het digitale 

aanvraagformulier via een hulpinstantie of binnen het eigen netwerk.

Hulp digitale aanvraagformulier (%)

35%



Het dienstverleningsgesprek is als prettig en duidelijk ervaren, 

slechts een klein deel is hier negatief over.

Stellingen dienstverleningsgesprek (%)*



Twee derde heeft de beschikking op tijd ontvangen. Het is hierin 

duidelijk wat de gemeente heeft besloten.

Stellingen beschikking (%)

69%



Bijlage



Achtergrondkenmerken (%)*

Profiel steekproef (n=194)

Gemeente (n=170)

Duur uitkering (n=194)

Opleidingsniveau (n=170)
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